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Tožeča stranka: SOLIDA d.o.o. – v stečajuu, Špruha, 036, Trzin 

Tožena stranka: ORSO PROJEKT d.o.o. Počiteljska ul. 13 1000 Zagreb Hrvatska 

Zaradi: izpodbijanja dolžnikovih pravnih dejanj v stečaju in vzpostavitve prejšnjega ZK stanja 

Vrednost:518.500 EUR 

 

 

Dne 30.10. Leta 2023 sem prejel tožbo v 

tej zadevi. 

Ker nekaterih delov prejetega gradiva, 

predvsem tožbe, nisem razumel, sem 

sprejem zavrnil in izpolnjen obrazec L 

poslal po elektronski pošti in pošti. Po 

pošti nisem prejel potrdila o prejemu 

obrazca, nisem še prejel povratnice, 

posledično nisem prepričan, da je moj 

obrazec L prejet in je v redu, vrednost 

spora pa je izjemno visoka. . Na podlagi 

navedenega tožena stranka iz opozorila 

zatrjuje naslednje 

 

ODGOVOR NA PRITOŽBO 

 

Trgovsko sodišče v Zagrebu je po sodnici 

Ines Božić v zvezi s predlogom Finančne 

agencije, ID: 85821130368, Zagreb, Ulica 

grada Vukovara 70, za začetek stečajnega 

postopka nad dolžnikom ORSO PROJEKT 

d.o.o., ID: 50448936780, Zagreb, 

Počiteljska ulica 13 dne 10. Oktobra 2023  

Dana 30.10. 2023. godine zaprimila sam 

tužbu u ovom predmetu.. 

Kako neke dijelove primljenog materijala, 

posebno tužbe nisam razumjela, to sam 

odbila primitak i poslala ispunjeni Obrazac 

L putem maila i putem pošte. Na mail 

nisam zaprimila potvrdu  da je Obrazac 

zaprimljen, nisam još dobila povratnicu 

pošte, te posljediično nisam sigurna da je 

moj Obraza L zaprimljen i uredan, a 

vrijednost spora je izuzetno visoka. 

Temeljem navedenog tuženik, opreza radi, 

podnosi  slijedeći  

 

ODGOVOR NA TUŽBU 

 

Trgovački sud u Zagrebu, po sutkinji Ines 

Božić, u povodu prijedloga Financijske 

agencije, OIB: 85821130368, Zagreb, 

Ulica grada Vukovara 70, za otvaranje 

stečajnog postupka nad dužnikom ORSO 

PROJEKT d.o.o., OIB: 50448936780, 

Zagreb, Počiteljska ulica 13,  dana 10. 
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zoper toženo stranko odprl stečajni 

postopek. 

Tožba je bila vložena 17. novembra 2022. 

zoper ORSO PROJEKT d.o.o. Menimo, da 

bi moralo sodišče ta postopek ustaviti, ker 

je bil po tem nad toženo stranko uveden 

stečajni postopek in morebiti k prevzemu 

povabiti stečajnega upravitelja tožene 

stranke. 

Nadalje menimo, da v skladu s 35. točko 

preambule in 6. členom UREDBE (EU) 

2015/848 EVROPSKEGA 

PARLAMENTA IN SVETA z dne 20. 

maja 2015 o postopkih v primeru 

insolventnosti in zakonih, ki urejajo 

stečajne in civilne postopke v Republiko 

Slovenijo, kot tudi Republiko Hrvaško, v 

navedenem primeru pa pristojno 

Gospodarsko sodišče v Zagrebu, 

Republika Hrvaška. Obe stranki sta v 

stečaju, tožeča stranka ima poslovni center 

v Republiki Sloveniji, tožena stranka pa v 

Republiki Hrvaški in menimo, da je za 

toženo stranko pristojno sodišče, in sicer 

Trgovinsko sodišče v Zagrebu. zadevni 

postopek. 

Kot že navedeno, tožena stranka izpodbija 

tožbo in tožbeni zahtevek v celoti, iz 

razloga, ker nekaterih delov tožbe res ne 

razume, vrednost spora pa je izjemno 

visoka. 

listopada 2023 otvorio je stečajni postupak 

nad tuženikom. 

Tužba je podnesena 17.11.2022. godine 

protiv ORSO PROJEKT d.o.o. Smtramo 

da bi sud trebao prekinuti ovaj postupak, 

jer je nakon toga nad tuženikom otvoren 

stečajni postupak, te eventualno pozvati 

stećajnog upravitelja tuženika da ga 

preuzme. 

Nadalje, smatramo da je,sukladno točki 35 

preambule I članku 6. UREDBA (EU) 

2015/848 EUROPSKOG PARLAMENTA 

I VIJEĆA od 20. svibnja 2015. o postupku 

u slučaju nesolventnosti i zakona koji 

uređuju pitanja stečajnog postupka i 

parničnog postupka kako Republike 

Slovenije, tako i Republike Hrvatske,  u 

navedenom predmetu nadležan Trgovački 

sud u Zagrebu RH. Obje stranke u stečaju, 

tužitelj ima poslovno središte u Republici 

Sloveniji, a tuženik u Republici Hrvatskoj, 

te smtramo da je u predmetnom postupku 

nadležan onaj sud koji je nadležan za 

tuženika, a to je Trgovački sud u Zagrebu. 

Kako je ranije navedeno tuženik ossporava 

tužbu i tužbeni zahtjev u cjelosti, iz razloga 

što neke dijelove tužbe zaista ne može 

razummjeti, a vrijednost spora je izuzetna 

velika. 

Vlasta Majstorović, stečajna upraviteljica 

Vlasta Majstorović stečajna upraviteljica 
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